

Представители Росприродсоюза приняли участие в XIII слёте профсоюзной молодёжи УрФО «УРА 2023».



С 10 по 12 июня представители из Челябинской, Свердловской, Тюменской, Курганской областей и Ханты-Мансийского автономного округа приняли участие в XIII слёте профсоюзной молодёжи Уральского федерального округа «УРА 2023» который прошел на базе отдыха «Чебаркуль» оз. Чебаркуль Челябинской области.

База оснащена множеством спортивных площадок. Открыт доступ на понтонный мост, который ведёт на живописный благоустроенный остров "Копейка" с зоной купания, а также кемпингом и многое другое.

От Западно-Сибирской территориальной организации Росприродсоюза принимали члены первичной профсоюзной организации Управления Росреестра по Тюменской области Хабибуллина Лариса и Петрова Татьяна.

«На молодёжном слёте программа была интересная и познавательная. Групповая дискуссия "Я в профсоюзе", панельная дискуссия, фестиваль рабочей песни, выступления агитбригад, спортивные

мероприятия, утренняя зарядка, особенно понравился квест на командообразование» поделилась впечатлением о поездке Лариса Хабибуллина.

Данное мероприятие объединило членов профсоюзов всех отраслей, новые знакомства, новые цели, идеи. Каждый участник получил новый опыт, который в дальнейшем можно применить на благо своей организации, города, субъекта.

Петрова Татьяна поделилась яркими впечатлениями: *«12 июня в День России был заключительный день слёта на острове, и каждый участник повязал цветную ленту на дерево желаний. Я узнала, что можно получить даже грант на реализацию личного проекта – профсоюзной идеи. Очень насыщенная программа в такой малый срок, лучшие спикеры и яркие участники. Поразило актёрское мастерство на конкурсе «Мистер и Мисс УРА 2023» участников ХМАО. Я выражаю огромную благодарность Профсоюзу за возможность побывать на таком замечательном слёте УРА2023.»*

